

Кабинеты и помещения, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

Школа имеет необходимый набор помещений для изучения всех учебных дисциплин. Учащиеся 1-4 классов обучаются в учебных помещениях, закрепленных за каждым классом, 5-11 классов – по классно-кабинетной системе. Все помещения школы имеют естественное освещение, искусственное освещение, во всех учебных кабинетах установлены софиты над досками. Всего в школе 35 учебных кабинетов, оборудованных в соответствии с целями и задачами изучения изучаемых учебных предметов и специфики учебной деятельности учителя и обучающихся.

Из них:

- кабинетов начальных классов – 12;
- русского языка и литературы – 5;
- математики – 3;
- информатики – 1;
- физики – 1;
- химии – 1;
- биологии – 1;
- истории и обществознания – 2;
- иностранного языка – 5;
- географии – 1;
- ОБЖ – 1;
- музыки – 1;
- ИЗО – 1.

Кроме того, 3 учебные мастерские (столярная, слесарная, кулинария и швейная), кабинет информатики, кабинет психолога, кабинет социального педагога, кабинет логопеда, библиотека с читальным залом, музей. Кабинеты оснащены, компьютерным, мультимедийным, интерактивным оборудованием, учебно-наглядными и мультимедийными пособиями.

Специально оборудованных учебных кабинетов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата – нет; лицами с нарушениями слуха, с нарушениями умственного развития – используются все имеющиеся кабинеты.

Сведения о наличии объектов для проведения практических занятий, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Кабинеты физики, химии, биологии, географии оборудованы лаборантским помещением для хранения учебного оборудования. Кабинеты физики, химии, биологии, географии оснащены лабораторным оборудованием, учебно-наглядными и мультимедийными учебными пособиями, микропрепаратами.

Специально оборудованных объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата - нет; лицами с нарушениями слуха, с нарушениями умственного развития – используются все имеющиеся объекты.

Школьная библиотека

Библиотека расположена на втором этаже, общая площадь составляет 102,9 кв.м. Структура библиотеки: абонемент, читальный зал, книгохранилище, хранилище для учебников, медиатека. Учебная литература приобретается в издательствах в соответствии с федеральным перечнем учебников, утвержденных Министерством просвещения Российской Федерации к использованию в образовательном процессе в общеобразовательных учреждениях. Обеспеченность учебной литературой – 100%. Специалистами библиотеки ведется учет пользования обучающимися сети Интернет, а также обеспечивается выполнение требований Перечня запрещенных и экстремистских материалов.

Доступа в библиотеку для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата - нет; для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития – доступ в библиотеку не ограничен.

Сведения о наличии объектов спорта, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В школе созданы условия для занятий физкультурой и спортом. Имеются два оборудованных спортивных зала:

- большой спортивный зал (площадь – 521,7 кв.м.);
- малый спортивный зал (площадь – 147,1 кв.м.);

Спортивные залы расположены на 1 этаже площадью. В них имеется спортивное оборудование и инвентарь.

На территории школы находится спортивная площадка – 2128 м², которая включает территории для игры в баскетбол, волейбол, футбольное поле, спортивный городок.

Доступа к объектам спорта для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата - нет; для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития – доступ к объектам спорта не ограничен.

Средства обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В целях сопровождения эстетического, досугового, вокального, хореографического, сценического направлений приобретено современное музыкальное оборудование. Имеется и используется в учебном процессе аудио-видеоаппаратура. В целом, материально-техническое, информационно-методическое и учебно-лабораторное оснащение образовательного процесса отвечает лицензионным требованиям. Все компьютеры объединены локальной сетью и имеют выход в сеть Интернет. Все имеющиеся кабинеты оснащены необходимой мебелью, отвечающей гигиеническим и возрастным требованиям; современным компьютерным оборудованием, учебные кабинеты в школе паспортизированы, имеют планы перспективного развития, удовлетворяют требованиям производственной эстетики.

Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ОВЗ

Характеристика здания

Состояние материально-технической базы и содержание здания школы соответствует целям и задачам образовательного учреждения, санитарным нормам и пожарной безопасности. Здание школы двухэтажное, стены из кирпича. Основное здание школы построено в 1938 году. В 2006 году произведен капитальный ремонт основного здания, в 2009 году завершено строительство здания второй очереди с современным пищеблоком, обеденным залом и спортивными залами. Здание рассчитано на 800 мест, полностью занято под образовательный процесс. Общая площадь – 5853 кв. м.; земельный участок – 11 952,0 кв. м. Здание школы расположено на благоустроенном участке. Территория школы ограждена забором с запирающимися воротами и калитками. Здание подключено к инженерным сетям поселка – холодному водоснабжению, канализации, отоплению; имеются приборы учета холодного водоснабжения, теплоснабжения.

Сведения об обеспечении доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Школа имеет паспорт антитеррористической защищенности, план основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности. Разработаны и утверждены инструкции по охране труда, график дежурства администрации по школе и учителей по рекреациям. В помощь учителям назначается дежурный класс. Локальными актами (приказы директора) определены меры по безопасности учащихся и сотрудников школы, назначены ответственные за организацию безопасности работы. Охрана образовательного учреждения осуществляется круглосуточно: лицензированным охранником в дневное время,

сторожем в ночное время. Установлен строгий контроль пропуска граждан и автотранспорта, обеспечен надёжный круглосуточный контроль за вносимыми (ввозимыми) грузами и предметами ручной клади. С территории школы своевременно вывозятся твёрдые бытовые отходы, осуществляется постоянный контроль въезжающего транспорта. Въездные ворота запираются на навесной замок, ключи на вахте. Пост охраны оборудован кнопкой тревожной сигнализации (КТС), предназначенной для экстренного вызова полиции в случаях террористического акта, разбойного нападения, ограбления подачей на пульт централизованного наблюдения сигнала тревоги путём нажатия. Ведется внутреннее и внешнее видеонаблюдение.

Доступ в здание школы инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата, посредством пандуса; нарушениями слуха, нарушениями зрения, нарушениями умственного развития через центральный вход.

Для обеспечения доступа в здание МОБУ «Волховская средняя общеобразовательная школа №7» установлен домофон для инвалидов-колясочников с целью оказания им помощи при въезде в здание школы, приказом по школе назначен специальный помощник – работник ОУ.

При входе в здание школы, с правой стороны по ходу движения, для инвалидов по зрению установлена информационная мнемосхема (тактильная схема движения), отображающая информацию о помещениях в здании, не мешающая основному потоку посетителей. Также мнемосхемы расположены при подъеме на 2 этаж здания.

Условия питания обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ

Столовая находится на втором этаже. В школьной столовой имеется 1 обеденный зал. Пищеблок столовой оснащен соответствующим технологическим, холодильным оборудованием и необходимым инвентарем, имеются подсобные помещения для хранения столовой посуды, пищевых продуктов. Питание предоставляется в соответствии с требованиями государственных стандартов, санитарных правил и норм, относящихся к организации общественного питания, пищевым продуктам в образовательных учреждениях. Питание сбалансированное, блюда витаминизированные. Перед входом в столовую установлены раковины для мытья рук. Сопровождение обучающихся в столовую осуществляют классные руководители.

Доступ к школьной столовой для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата, для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития – не ограничен.

Условия охраны здоровья обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ

Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Медицинский кабинет расположен на первом этаже. В состав входят медицинский и процедурный кабинеты. Оборудование: кушетка, медицинский столик, 1 холодильник, тонометр, носилки, медицинские шкафы для медикаментов, письменный стол, шкафы для документов. Имеется раковина с подводкой холодной и горячей воды. Медицинское обслуживание обучающихся осуществляет медицинская сестра, закрепленная за образовательным учреждением по договору с ГБУЗ ЛО «ВМБ». Имеется график вакцинации и график медицинских осмотров обучающихся, который своевременно выполняется. Медицинский работник отслеживает уровень заболеваемости обучающихся, осуществляет контроль санитарного состояния ОУ, теплового режима и режима питания, проводит профилактические мероприятия, в том числе по профилактике гриппа и ОРВИ, кишечных инфекций. Проводятся плановые медицинские осмотры обучающихся врачами-специалистами.

Доступ в медицинский кабинет для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, передвигающихся на колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата, для лиц с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с нарушениями умственного развития – не ограничен.

Социально-педагогическое сопровождение

Осуществляется силами психолога и социального педагога. Специальные коррекционные занятия проводятся в специализированных кабинетах социального педагога, психолога, логопеда.

В 2019 году приобретено программное обеспечение

Учреждение имеет декларацию пожарной безопасности № 41408000000 ГО-376 от 24.03.2014 г. На объекте МОБУ «Волховская средняя общеобразовательная школа № 7» г. Волхов пожарная безопасность обеспечена выполнением в полном объеме требований пожарной безопасности. В здании школы имеются эвакуационные выходы, отделка путей эвакуации соответствует нормативным требованиям, ширина эвакуационных выходов соответствует нормативным требованиям.

Для обеспечения необходимого уровня безопасности людей на случай пожара здание оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации (АПС) «Сигнал 20П», обеспечивающей систему передачи извещений о пожаре на пульт центрального наблюдения пожарной части по радиоканалу, имеется голосовое оповещение, эвакуационными схемами (поэтажно), первичными средствами пожаротушения (ОП-3, ОУ-3) в количестве 65 штук. Все огнетушители регулярно проверяются и приобретаются в случае окончания срока службы огнетушителя. Сотрудники школы проходят плановый и внеплановый инструктажи по технике безопасности, пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, охране труда. В соответствии с Планом

основных мероприятий по проведению месячника по активизации пожарно-профилактической работы на объектах с массовым и (или) ночным пребыванием людей проводятся практические занятия с обучающимися и работниками школы по отработке плана эвакуации в случае возникновения пожара и других ЧП. Ведутся журналы проведения для обучающихся вводного инструктажа по соблюдению ТБ и ППБ, техники безопасности и охраны труда для обеспечения безопасной работы в специализированных кабинетах (информатика, физика, химия, мастерские).